

记者随高速交警检查,被各种交通违法惊到了

车厢里,重重货物把孩子包围 客车上,几十人都不系安全带



见习记者 裴怡晨 文/摄 通讯员 于军 王振辉

本报讯 后座货物堆积、客货混装,长途客车内几乎无人系安全带……昨天中午,记者跟随高速交警杭州支队民警来



到杭新景高速千岛湖方向桐庐服务区检查,见到了不少让人忧心的交通违法行为。

春节临近,我省外来务工人员陆续踏上了返乡路,高速公路上车流逐渐增加。为扎实保障春运期间的高速交通安全,昨天上午,高速交警杭州支队在辖区范围内开展了针对货车、营运客车、旅游客车、危化品车和面包车等车辆专项整治的“金盾2号”集中统一行动,重点严查车辆超速、超员、疲劳驾驶等各类交通违法行为。

记者到达时,执勤民警正在指挥过往车辆驶向对应的通道。中午12时19分,一辆湖州牌照的商务车被交警拦了下来,车内坐着一家三口。记者观察到,该车的第二排座位被棉被、衣物等生活用品塞得满满当当,这些生活用品将座位上的小女孩围了起来,连小女孩的腿上都堆放着物品。与此同时,一辆福建牌照的面包车停下来接受民警的检查,后排车座上的货物堆积到了车厢天花板的位置。

负责检查的王警官告诉记者,上述两辆车存在典型的客货混装行为,安全隐患巨大,一旦出现突发状况,这些货物很可能挡住乘客的逃生通道,掉下来也会对乘客造成伤害。“这段时间,小型车辆客货混装的情况还是比较多的,我们一般会视情节,处以罚款20元到100元不等。”王警官说道。他建议车主,行李过多可选择邮寄等方式运送,切不可拿生命开玩笑。

本次行动中,除了客货混装以外,高速交警还查处了数起乘客不系安全带的行为。12时20分,一辆无锡出发途经杭州去往贵阳的营运客车被民警拦下。记者跟随民警上车一看,车上53名返乡的乘客几乎都没系安全带,其中两名乘客座位下的安全带还存在故障。民警立即修复了故障,并当场给司机与乘客上了一堂安全带知识普及课。

民警告诉记者,从昨天上午10点至中午12点50分左右,在不到3个小时的时间里,他们就在杭新景高速千岛湖方向桐庐服务区查处各类交通违法行为76起,包括大客车乘客不系安全带、客货混装、超员、司机未带驾驶证、危化品车辆违停、实习司机单独上路等。

记者了解到,本次行动将持续进行至2月21日,警方会根据春运期间交通违法和事故的规律特点,进行不定时的突击检查。高速交警也提醒广大车主,即使回乡心切,也请务必遵守交通规则,在高速公路上,不随意变更车道,非紧急情况下不占用应急车道,保持车距,控制车速,将安全放在第一位。



工资执行到位 员工开心过年

通讯员 吴元峰 蔡卡特 徐治平

昨天,杭州萧山区法院向浙江某电力设备公司的68名职工发放执行到位的工资款354万元,让他们开开心心地回家过年。

2016年1月28日,浙江某电力设备公司停止经营,员工解散。职工讨要工资无门,向法院递交诉状。萧山法院受理案件后,加大执行力度,采取查封、冻结、拍卖等措施,在今年春节前为员工们追回了拖欠的工资款。



急! 出生才4天的女宝宝突发急症 暖! 交警和沿途司机辟出“生命通道” 孩子已脱险,父母用大家的祝福为她起了好名字

本报记者 张倩 通讯员 谢晓颖 曹灵芝

本报讯 18日晚8点多,一位女子抱着一名刚出生4天的女宝宝出现在省儿保医院,火急火燎地找医生帮忙。而就在此前的20分钟,杭州城内因这个小宝宝,上演了一段“生死时速”。

18日晚6时42分,杭州市公安局交警局指挥中心接到一个紧急求助——行驶在诸永高速上一辆浙J牌照的小轿车内有一名出生仅4天的宝宝大出血,需紧急送往杭州滨江区的省儿保医院救治。当时受春运及雨雾天气影响,道路行驶条件并不好,部分路段还出现了拥堵。

杭州交警指挥中心接报后,立即拟定了一条精确、合理的“生命接力路线”,安排熟悉路况的萧山交警大队在高速萧山南出口,将车辆引导到滨江风情大道与江南大道转盘处;并安排滨江交警大队警车做好交接工作,引导其进入省儿保医院。与此同时,杭州交警指挥中心的虞学册与孩子的母亲取得了联系,并通过微信将相关行驶路线及时告知了对方。

晚7时45分,萧山交警大队成功在萧山南出口接到车辆,当时孩子的父亲潘先生驾驶车辆,市区随车护送的俞锡洪警官发现潘先生行车速度比较慢,但幼儿情况着实危急,当即决定替换潘先生,帮助驾驶车辆,并于7时59分在计划地点顺利交接接力。

但是,车辆开上江南大道时正值高峰时段,行驶至钱江四桥下时出现了拥堵状况。时间不等人,杭州交警指挥中心当即

联线杭州应急广播电台,实时报送消息,呼吁周边车辆让出一条生命通道。同时,运用信号灯控制手段保障急救车辆顺畅通行。让人感动的是,江南大道上的车主们,听到紧急播报后,纷纷避让。

在各方的配合下,晚8时04分,车辆顺利抵达医院,孩子被转入新生儿监护室。这一路只花了19分钟。

据悉,孩子是台州人。18日中午,孩子的父亲潘先生和姑姑潘女士发现孩子醒了,可情况却不对劲。“她醒来没多久就闹肚子,我们认为是正常的排泄,哪想孩子喷出来的全是血,所以马上就去了医院。”潘先生说。

当天,台州医院的医生初步诊断婴儿是急性坏死性小肠炎,因为这种疾病的死亡率高达25%—30%,医生建议他们立即将孩子转到省儿保做进一步诊断和治疗。

害怕耽误孩子治疗,潘先生一家立即开车往杭州赶来。但潘先生本来就是个新手司机,对路况不熟,加上当时天下小雨,又遇上大雾,一路行驶都比较缓慢,到杭州时已经是晚上六七点钟了。

让潘先生心焦不已的是,孩子在车上开始出现躁热症状,呼吸变得急促困难。好在同车的家人懂一些护理方面的知识,在大家为他们开辟生命通道的同时,车内的家人用提前准备的氧气袋给孩子供氧,还用一些方法给孩子进行物理降温。

昨天,记者从孩子母亲处了解到,孩子已经脱离了生命危险,情况基本稳定。而孩子的母亲也给虞学册发去了微信,感谢他的帮助。她说,经历了这样一段“生死时速”,他们已经给孩子取好了名字,叫潘语彤,希望她带着所有好心人的祝福,坚强地成长。

横店当过武替,如今订婚在即 他却抡起锤子冲进了金店 他说,是赌博害了他

本报记者 陈佳妮
通讯员 陈泽润 张佳佳

本报讯 1月10日上午,乐清发生一起金店被抢案件。经过五天五夜的追查,警方成功抓获了犯罪嫌疑人。

1月10日上午9点多,乐清乐成街道南大街上,金万福饰品店的老板林先生,早早等着顾客光临。

9时22分,一个瘦高男人带着帽子口罩进入店内,只见他迅速从怀中掏出一把榔头,“咣咣”几下敲碎了一个玻璃柜台,伸手进柜台将一把黄金饰品抓在手中,随后逃离现场,整个作案过程大约只有10秒。林先生等人惊得几乎来不及反应,过了一会儿后才回过神来,立即报警。

案发后,乐清警方随即成立专案组,对案发现场及周边区域进行了视频侦查和排摸走访。

通过视频监控,警方发现,嫌疑人逃窜时十分注意隐藏面容,除了用口罩、帽子遮挡外,还故意将帽檐压得很低,致使监控无法清晰抓拍到其体貌特征。此外,他在逃跑途中更换着装、交通工具等举动,显示出其有较强的反侦查意识。

13日凌晨,经过警方的层层排查,案情有了重大突破。线索显示,嫌疑人作案前后曾出现在柳市镇吕岙村。于是,一名90后河南男子王某进入了警方的视线。

警方侦查发现,王某曾在乐清某娱乐场所工作过,从小习武,有从事武打替身的演出经验。案发后潜逃出乐清,藏匿在河南女友家中。

1月14日,专案抓捕组到达周口市郸城县,侦查得知王某就住在该县南丰镇的某个小村里,但该地常年无外人进出,且家家户户都有养狗习俗,如若强行抓捕,很可能打草惊蛇。因此,警方选择等待抓捕时机。

1月15日下午2点,王某戴着口罩独自出现在该镇的街面上,时机已然成熟,抓捕人员迅速上前将其制服。

到案后,王某对自己抢劫金店的事实供认不讳,长叹非常后悔。王某称,他原本准备过年就和女友订婚,但因为赌博,他的人生发生了改变。

据王某交代,他早年在乐清的娱乐场所打工,还曾在横店当过电影武打替身,每月能挣到三四千元钱,生活无忧。订婚前夕,王某却在老家将本用于订婚的十多万元输了精光。

为了摆脱困境,顺利和女友在年底订婚,1月10日清晨,他从外地流窜回乐清,买了手套、口罩、榔头等作案工具,伺机作案。案发前,他看见该首饰店没有顾客,便快速闯了进去……

目前,王某已被警方刑事拘留。